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ΜΕΤΑΚΙΝΗΘΕΙΤΕ ΠΡΟΣ ΤΑ ΚΑΤΩ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΌΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣ 
ΌΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ APPLE 
BETA («Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ»). ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΟ ΚΟΥΜΠΙ «ΣΥΜΦΩΝΩ», ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΕΚ 
ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ Η ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΣΑΣ ΟΝΤΟΤΗΤΑΣ (ΕΙΤΕ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ Η ΤΜΗΜΑ, ΟΡΓΑΝΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ) ΝΑ 
ΔΕΣΜΕΥΕΣΤΕ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ. 
ΕΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ Η ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕΤΕ ΟΤΙ ΔΕΣΜΕΥΕΣΤΕ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ, ΤΟΤΕ ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΣΤΟ 
ΚΟΥΜΠΙ «ΑΠΟΡΡΙΨΗ» ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΤΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ APPLE BETA. 
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1.     Συμμετοχή στο Πρόγραμμα Beta. Ο σκοπός του Προγράμματος λογισμικού Beta της Apple 
(«Πρόγραμμα Beta») είναι να διαθέσει στους συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα Beta κατά 
διαστήματα λογισμικό alpha, beta, seed και άλλο λογισμικό προ-έκδοσης, υπηρεσίες προ-
έκδοσης και σχετική τεκμηρίωση, υλικό και πληροφορίες (συλλογικά στο εξής, το «Λογισμικό 
προ-έκδοσης») με σκοπό να παρέχουν στην Apple σχόλια σχετικά με την ποιότητα και τη 
χρηστικότητα του Λογισμικού προ-έκδοσης. Αντιλαμβάνεστε και συμφωνείτε ότι η συμμετοχή 
στο Πρόγραμμα Beta είναι εθελοντική και δεν δημιουργεί νομική σχέση συνεργασίας, 
πρακτορείας ή εργασίας μεταξύ εσάς και της Apple και ότι ούτε εσείς ούτε η Apple έχετε 
οποιαδήποτε εξουσία να δεσμεύσετε ο ένας τον άλλον. Αντιλαμβάνεστε ότι η συμμετοχή σας 
στο Πρόγραμμα Beta δεν υποχρεώνει την Apple να σας παράσχει οποιοδήποτε Λογισμικό πριν 
από την κυκλοφορία του. Σε περίπτωση που η Apple αποφασίσει να σας παράσχει λογισμικό 
προ-κυκλοφορίας, συμφωνείτε να χρησιμοποιείτε και να αξιολογείτε το λογισμικό προ-
κυκλοφορίας προσεκτικά. Η Apple έχει το δικαίωμα να τροποποιεί τους όρους, τις 
προϋποθέσεις και τις πολιτικές αυτού του προγράμματος Beta ανά πάσα στιγμή χωρίς 
προειδοποίηση και να ανακαλεί τη συμμετοχή σας σε αυτό το πρόγραμμα Beta ανά πάσα 
στιγμή. Εάν η Apple προβεί σε αλλαγές στους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας 
συμφωνίας, τότε η Apple θα δημοσιεύσει τους αναθεωρημένους όρους και τις προϋποθέσεις 
στη διαδικτυακή πύλη του προγράμματος Beta. 
 
Όπως χρησιμοποιείται στην παρούσα Συμφωνία, ως «κάτοχος άδειας χρήσης» νοείται το 
πρόσωπο που έχει αποδεχθεί την παρούσα Συμφωνία για λογαριασμό του ή η νομική οντότητα 
(εταιρεία, οργανισμός, εκπαιδευτικό ίδρυμα ή τμήμα, όργανο ή υπηρεσία του δημοσίου) που 
έχει αποδεχθεί την παρούσα Συμφωνία μέσω του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου της. Ως 
«Εξουσιοδοτημένος τελικός χρήστης» νοούνται οι υπάλληλοι και οι εργολάβοι του Δικαιούχου 
άδειας χρήσης, τα μέλη του οργανισμού του Δικαιούχου άδειας χρήσης ή, εάν ο Δικαιούχος 
άδειας χρήσης είναι εκπαιδευτικό ίδρυμα, οι καθηγητές, το προσωπικό και οι σπουδαστές του 
Δικαιούχου άδειας χρήσης, οι οποίοι έχουν εξουσιοδοτηθεί από τον Δικαιούχο άδειας χρήσης 
να ασκούν τα δικαιώματα που απορρέουν από την παρούσα Συμφωνία. Ως «Εσείς» και «σας» 
νοούνται ο Δικαιούχος άδειας χρήσης και οποιοσδήποτε εξουσιοδοτημένος τελικός χρήστης. 
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Προς αποφυγή αμφιβολιών, ο Δικαιούχος άδειας είναι υπεύθυνος για τη συμμόρφωση με την 
παρούσα συμφωνία από τους εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες του. 
 
Συμμετέχοντας στο Πρόγραμμα Beta, βεβαιώνετε ότι εσείς και οι εξουσιοδοτημένοι τελικοί 
χρήστες σας είστε ενήλικοι στη δικαιοδοσία στην οποία διαμένετε (τουλάχιστον 18 ετών σε 
πολλές χώρες) και δηλώνετε ότι Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι τελικοί χρήστες σας έχετε τη 
νόμιμη άδεια να συμμετάσχετε στο Πρόγραμμα Beta. Εάν οι Εξουσιοδοτημένοι τελικοί χρήστες 
σας δεν είναι ενήλικοι, αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι έχετε λάβει την άδεια του γονέα ή 
του νόμιμου κηδεμόνα κάθε Εξουσιοδοτημένου τελικού χρήστη. Η παρούσα Συμφωνία είναι 
άκυρη όπου απαγορεύεται από το νόμο και το δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα Beta δεν 
χορηγείται στις εν λόγω δικαιοδοσίες. Εκτός εάν συμφωνηθεί ή επιτραπεί διαφορετικά από την 
Apple εγγράφως, δεν μπορείτε να μοιραστείτε ή να μεταβιβάσετε οποιοδήποτε λογισμικό ή 
άλλο υλικό που λαμβάνετε από την Apple σε σχέση με τη συμμετοχή σας στο Πρόγραμμα Beta. 
Ο Λογαριασμός Apple και ο κωδικός πρόσβασης που χρησιμοποιείτε για να συνδεθείτε ως 
συμμετέχων στο Πρόγραμμα Beta δεν μπορούν να κοινοποιηθούν με κανέναν τρόπο και σε 
κανέναν. Είστε υπεύθυνοι για τη διατήρηση της εμπιστευτικότητας του Λογαριασμού Apple και 
του κωδικού πρόσβασής σας και για κάθε δραστηριότητα σε σχέση με το λογαριασμό σας. 
 
Με την επιφύλαξη των ανωτέρω περιορισμών της παρούσας Ενότητας 1, εάν είστε γονέας ή 
νόμιμος κηδεμόνας ατόμων ηλικίας μεταξύ 13 ετών και της νόμιμης ηλικίας ενηλικίωσης στη 
δικαιοδοσία στην οποία διαμένετε, μπορείτε να επιτρέψετε στα εν λόγω άτομα να μοιραστούν 
τον Λογαριασμό Apple και τον κωδικό πρόσβασής σας για τη χρήση τους σε σχέση με το 
Πρόγραμμα Beta αποκλειστικά υπό την επίβλεψή σας και μόνο σύμφωνα με την παρούσα 
Συμφωνία. Είστε υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση και τις παραβιάσεις της παρούσας 
Συμφωνίας και οποιωνδήποτε άλλων συμφωνιών της Apple από τα άτομα αυτά. 
 
2.     Πρόσβαση σε λογισμικό προ-έκδοσης, εργαλεία Beta και πρόσθετοι όροι. 
Αντιλαμβάνεστε ότι η Apple μπορεί να διαθέσει το Λογισμικό προ-έκδοσης στους 
συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα Beta για ηλεκτρονική λήψη μέσω του Mac App Store, μέσω της 
διαδικτυακής πύλης του Προγράμματος Beta, σε φυσικά μέσα ή/και όπως άλλως παρέχεται 
μέσω του Προγράμματος Beta (π.χ. με χειροκίνητη λήψη ψηφιακής εικόνας, με την παροχή 
προφίλ διαμόρφωσης λογισμικού κ.λπ.). Κατά καιρούς, η Apple, κατά την επιλογή της, μπορεί 
επίσης να σας παρέχει λογισμικό ή υπηρεσίες ως μέρος του Προγράμματος Beta, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, σεναρίων (scripts), αποσπασμάτων κώδικα, βοηθητικών 
προγραμμάτων, προφίλ διαμόρφωσης, δειγμάτων κώδικα, εφαρμογών αντιμετώπισης 
προβλημάτων και εργαλείων υποβολής σφαλμάτων («Εργαλεία Beta») στο πλαίσιο της 
συμμετοχής σας στο Πρόγραμμα Beta. Κάθε χρήση του εν λόγω Λογισμικού προ-έκδοσης και 
των Εργαλείων Beta θα γίνεται σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας 
Συμφωνίας ή/και άλλης συμφωνίας άδειας χρήσης που συνοδεύει το εν λόγω Λογισμικό προ-
έκδοσης ή τα Εργαλεία Beta (συλλογικά στο εξής, τα «Λογισμικό προ-έκδοσης» και τα 
«Εργαλεία Beta» θα αναφέρονται ως «Λογισμικό Apple» για τους σκοπούς της παρούσας 
Συμφωνίας). 
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Εάν το Λογισμικό Apple συνοδεύεται από ξεχωριστή συμφωνία άδειας χρήσης, συμφωνείτε ότι 
η συμφωνία άδειας χρήσης που συνοδεύει το εν λόγω Λογισμικό Apple, εκτός από τις Ενότητες 
5 και 6 της παρούσας Συμφωνίας, θα διέπει τη χρήση του Λογισμικού Apple από εσάς. Τυχόν 
ασυμφωνίες μεταξύ των διατάξεων της συμφωνίας άδειας χρήσης που συνοδεύει το Λογισμικό 
Apple και των Ενοτήτων 5 και 6 της παρούσας συμφωνίας θα διέπονται από την παρούσα 
Συμφωνία. Εάν δεν υπάρχει συμφωνία άδειας χρήσης που να συνοδεύει το Λογισμικό Apple, η 
χρήση του Λογισμικού Apple από εσάς θα υπόκειται στις διατάξεις της παρούσας Συμφωνίας. 
 
Αποδέχεστε και συμφωνείτε ότι είστε υπεύθυνοι (α) να διασφαλίσετε ότι κάθε 
Εξουσιοδοτημένος τελικός χρήστης γνωρίζει και συμμορφώνεται με τους όρους και τις 
προϋποθέσεις των συμφωνιών άδειας χρήσης για το Λογισμικό Apple, (β) για τη λήψη τυχόν 
απαιτούμενων συναινέσεων για τη χρήση του Λογισμικού Apple από τους Εξουσιοδοτημένους 
τελικούς χρήστες σας και για την ανάπτυξη εξουσιοδοτημένων συσκευών όπως επιτρέπεται 
σύμφωνα με το παρόν, και (γ) για την παρακολούθηση και την πλήρη ευθύνη για κάθε τέτοια 
χρήση του Λογισμικού Apple από τους Εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες σας. Επιπλέον, το 
Λογισμικό Apple μπορεί να επιτρέπει την πρόσβαση σε υπηρεσίες και ιστότοπους της Apple και 
τρίτων (συλλογικά στο εξής και μεμονωμένα, «οι Υπηρεσίες»). Η χρήση αυτών των Υπηρεσιών 
προϋποθέτει πρόσβαση στο διαδίκτυο και η χρήση ορισμένων Υπηρεσιών ενδέχεται να απαιτεί 
Λογαριασμό Apple, να προϋποθέτει την αποδοχή πρόσθετων όρων από μέρους σας και να 
υπόκειται σε πρόσθετες χρεώσεις. 
 
3.     Χορήγηση άδειας και περιορισμοί. Με την επιφύλαξη της συμμόρφωσής σας με την 
παρούσα Συμφωνία, η Apple σας χορηγεί με το παρόν μια προσωπική, περιορισμένη άδεια 
χρήσης του Λογισμικού Apple σε εξουσιοδοτημένες συσκευές (όπως ορίζονται κατωτέρω) και 
την ανάπτυξή τους σε εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες αποκλειστικά και μόνο για 
σκοπούς δοκιμής και αξιολόγησης και μόνο σε σχέση με το παρόν Πρόγραμμα Beta. Για τους 
σκοπούς της παρούσας Συμφωνίας, ως «Εξουσιοδοτημένες συσκευές» νοούνται τα προϊόντα 
της Apple που ανήκουν ή ελέγχονται από τον Δικαιούχο άδειας χρήσης, έχουν οριστεί για 
χρήση μόνο από εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες και είναι επιλέξιμα για χρήση σε αυτό 
το Πρόγραμμα Beta. Εκτός εάν επιτρέπεται διαφορετικά σύμφωνα με την Ενότητα 16, η 
παρούσα άδεια δεν σας παρέχει το δικαίωμα να χρησιμοποιείτε το Λογισμικό Apple για 
οποιονδήποτε άλλο σκοπό ή να αποκαλύπτετε, αναπαράγετε, διανέμετε, τροποποιείτε ή 
δημιουργείτε παράγωγα έργα του Λογισμικού Apple. Συμφωνείτε να μην αποσυμπιέσετε, να 
μην προβείτε σε αντίστροφη μηχανική, να μην αποσυναρμολογήσετε, να μην 
αποκρυπτογραφήσετε ή να μην επιχειρήσετε με άλλο τρόπο να εξαγάγετε τον πηγαίο κώδικα 
οποιουδήποτε Λογισμικού Apple (εκτός εάν και μόνο στο βαθμό που οι παραπάνω περιορισμοί 
απαγορεύονται από την ισχύουσα νομοθεσία ή στο βαθμό που επιτρέπεται από τους όρους 
αδειοδότησης που διέπουν τη χρήση στοιχείων ανοικτού κώδικα που περιλαμβάνονται σε 
οποιοδήποτε τέτοιο Λογισμικό Apple). Εκτός εάν επιτρέπεται διαφορετικά σύμφωνα με την 
Ενότητα 16 παρακάτω, βεβαιώνετε ότι το Λογισμικό Apple θα χρησιμοποιηθεί μόνο για 
σκοπούς δοκιμής και αξιολόγησης σε σχέση με το Πρόγραμμα Beta και ότι δεν θα ενοικιαστεί, 
πωληθεί, εκμισθωθεί, παραχωρηθεί, εκχωρηθεί, διανεμηθεί ή μεταβιβαστεί με άλλο τρόπο. Η 
Apple διατηρεί την κυριότητα όλου του Λογισμικού Apple και, εκτός από όσα ορίζονται ρητά 
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στο παρόν, δεν παρέχονται ούτε υπονοούνται άλλα δικαιώματα ή άδειες χρήσης στο πλαίσιο 
οποιασδήποτε πνευματικής ιδιοκτησίας της Apple. 
 
4.     Σχόλια - Επικοινωνία από την Apple. Στο πλαίσιο του Προγράμματος Beta, η Apple μπορεί 
να παρέχει σε εσάς και σε ορισμένους από τους Εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες σας τη 
δυνατότητα να υποβάλλουν αναφορές σφαλμάτων, ερωτηματολόγια, αιτήματα βελτίωσης, 
αναφορές προβλημάτων ή/και πληροφορίες υποστήριξης (συλλογικά στο εξής, «τα Σχόλια») 
στην Apple. Οι Εξουσιοδοτημένοι τελικοί χρήστες που είναι φοιτητές δεν επιτρέπεται να 
παρέχουν Σχόλια στην Apple. Η Apple μπορεί να ζητήσει αυτές τις πληροφορίες από εσάς και 
από εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες που δεν είναι φοιτητές μέσω των Εργαλείων Beta, 
καθώς και μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ερωτηματολογίων στο διαδίκτυο, 
φορμών εντοπισμού σφαλμάτων και άλλων μηχανισμών. Με την αποδοχή της παρούσας 
Συμφωνίας, συμφωνείτε ότι η Apple μπορεί να επικοινωνεί μαζί σας κατά διαστήματα σχετικά 
με το Πρόγραμμα Beta και με το παρόν συναινείτε να λαμβάνετε τέτοιες επικοινωνίες. Εκτός 
εάν ορίζεται διαφορετικά στην Ενότητα 8, συμφωνείτε ότι, ελλείψει ξεχωριστής γραπτής 
συμφωνίας περί του αντιθέτου, η Apple θα είναι ελεύθερη να χρησιμοποιήσει οποιαδήποτε 
Σχόλια που παρέχετε για οποιονδήποτε σκοπό. 
 
5.     Ορισμός των εμπιστευτικών πληροφοριών. Συμφωνείτε ότι το Λογισμικό προ-έκδοσης 
και οποιεσδήποτε πληροφορίες σχετικά με το Λογισμικό προ-έκδοσης (συμπεριλαμβανομένης 
της φύσης και της ύπαρξής του, των χαρακτηριστικών, της λειτουργικότητας και των 
στιγμιότυπων οθόνης), τα Εργαλεία Beta και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που σας 
γνωστοποιούνται από την Apple σε σχέση με την παρούσα Συμφωνία, συμπεριλαμβανομένων 
ενδεικτικά των πληροφοριών που έχετε λάβει από υπαλλήλους της Apple, πράκτορες ή μέσω 
εξέτασης των περιουσιακών στοιχείων της Apple, οι οποίες σχετίζονται με τα προϊόντα, τα 
σχέδια, τα επιχειρηματικά σχέδια, τις επιχειρηματικές ευκαιρίες, τα οικονομικά, την έρευνα, 
την ανάπτυξη, την τεχνογνωσία, το προσωπικό της Apple ή τις εμπιστευτικές πληροφορίες 
τρίτων που σας αποκαλύπτονται από την Apple, θα θεωρούνται και θα αναφέρονται συλλογικά 
στην παρούσα Συμφωνία ως «Εμπιστευτικές πληροφορίες». Πληροφορίες που διαφορετικά 
θα θεωρούνταν Εμπιστευτικές Πληροφορίες, αλλά (α) είναι κατά κανόνα και νόμιμα 
διαθέσιμες στο κοινό χωρίς δική σας υπαιτιότητα ή παράβαση, (β) διατίθενται γενικά στο κοινό 
από την Apple, (γ) αναπτύσσονται ανεξάρτητα από εσάς χωρίς τη χρήση εμπιστευτικών 
πληροφοριών, (δ) αποκτήθηκαν νομίμως από τρίτο μέρος το οποίο είχε το δικαίωμα να σας τις 
μεταβιβάσει ή να σας τις γνωστοποιήσει χωρίς περιορισμό, ή (ε) οποιοδήποτε λογισμικό ή/και 
τεκμηρίωση τρίτου μέρους που σας παρέχεται από την Apple και συνοδεύεται από όρους 
αδειοδότησης που δεν επιβάλλουν υποχρεώσεις εμπιστευτικότητας για τη χρήση ή τη 
γνωστοποίηση του εν λόγω λογισμικού ή/και τεκμηρίωσης δεν θα θεωρούνται Εμπιστευτικές 
πληροφορίες στο πλαίσιο της παρούσας Συμφωνίας. Όλες οι Εμπιστευτικές πληροφορίες 
παραμένουν αποκλειστική ιδιοκτησία της Apple και δεν έχετε καμία σιωπηρή άδεια χρήσης ή 
άλλα δικαιώματα στις Εμπιστευτικές πληροφορίες που δεν καθορίζονται στην παρούσα 
Συμφωνία. 
 
6.     Μη χρήση και μη αποκάλυψη εμπιστευτικών πληροφοριών. Εκτός από τις περιπτώσεις 
που επιτρέπονται ρητά στην παρούσα Ενότητα 6, συμφωνείτε ότι δεν θα αποκαλύψετε, 
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δημοσιεύσετε ή διαδώσετε με άλλο τρόπο καμία Εμπιστευτική πληροφορία σε κανέναν άλλον 
εκτός από τους Εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες σας ή όπως άλλως επιτρέπεται ρητά ή 
συμφωνείται εγγράφως από την Apple. Επιπλέον, συμφωνείτε να λαμβάνετε εύλογες 
προφυλάξεις για την αποτροπή οποιασδήποτε μη εξουσιοδοτημένης χρήσης, αποκάλυψης, 
δημοσίευσης ή διάδοσης των Εμπιστευτικών πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένης της 
αποτροπής της πρόσβασης στο Λογισμικό Apple ή της εμφάνισης του Λογισμικού Apple σε 
τρίτους. Συμφωνείτε να χρησιμοποιείτε τις Εμπιστευτικές πληροφορίες αποκλειστικά για τις 
επιτρεπόμενες χρήσεις που ορίζονται στην παρούσα Συμφωνία. Συμφωνείτε να μην 
χρησιμοποιείτε τις Εμπιστευτικές πληροφορίες με άλλο τρόπο προς όφελος δικό σας ή 
οποιουδήποτε τρίτου χωρίς την προηγούμενη γραπτή έγκριση ενός εξουσιοδοτημένου 
εκπροσώπου της Apple σε κάθε περίπτωση. Με το παρόν αναγνωρίζετε ότι η μη 
εξουσιοδοτημένη αποκάλυψη ή χρήση των Εμπιστευτικών πληροφοριών θα μπορούσε να 
προκαλέσει ανεπανόρθωτη βλάβη και σημαντική ζημία στην Apple, η οποία μπορεί να είναι 
δύσκολο να διαπιστωθεί. Κατά συνέπεια, συμφωνείτε ότι η Apple θα έχει το δικαίωμα να 
ζητήσει άμεσα ασφαλιστικά μέτρα για την επιβολή των υποχρεώσεων που απορρέουν από την 
παρούσα Συμφωνία, επιπλέον οποιωνδήποτε άλλων δικαιωμάτων και μέσων αποκατάστασης 
που μπορεί να έχει. 
 
7.     Προφυλάξεις για τη χρήση του Λογισμικού προ-έκδοσης. Ενδέχεται να χρειαστεί να 
διαθέσετε τον δικό σας υπολογιστή ή συσκευή Apple για να μπορέσετε να συμμετάσχετε στα 
seed (αξιολόγηση λογισμικού προς έκδοση) ορισμένου Λογισμικού προ-έκδοσης, 
συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, του λογισμικού του λειτουργικού συστήματος iOS. Εάν 
συμμετέχετε σε αντίστοιχα seed, ενδέχεται να χρειαστεί να καταχωρίσετε τον υπολογιστή ή τη 
συσκευή σας στην Apple και να παράσχετε στην Apple ορισμένες απαραίτητες πληροφορίες 
από την εν λόγω συσκευή, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των μοναδικών αριθμών 
αναγνώρισης συσκευής. Αντιλαμβάνεστε ότι για να συμμετάσχετε στα seed του Λογισμικού 
προ-έκδοσης ενδέχεται να χρειαστεί να αφαιρέσετε ορισμένο προ-φορτωμένο, εμπορικό 
λογισμικό της Apple από τον υπολογιστή ή/και τη συσκευή σας προκειμένου να φορτώσετε το 
Λογισμικό προ-έκδοσης. Αντιλαμβάνεστε επίσης ότι μόλις φορτώσετε το εν λόγω Λογισμικό 
προ-έκδοσης στον υπολογιστή ή/και τη συσκευή σας, ενδέχεται να μην μπορείτε να 
επιστρέψετε στην προ-φορτωμένη, εμπορική έκδοση του λογισμικού της Apple που 
χρησιμοποιούσατε πριν από τη φόρτωση του Λογισμικού προ-έκδοσης ή σε οποιαδήποτε 
προγενέστερη έκδοση του Λογισμικού προ-έκδοσης. Επιπλέον, οι εφαρμογές και οι υπηρεσίες 
που έχετε εγκαταστήσει ή χρησιμοποιείτε ενδέχεται να μην είναι σε θέση να εκτελεστούν ή να 
λειτουργήσουν με τον ίδιο τρόπο λόγω της χρήσης του Λογισμικού προ-έκδοσης από εσάς. 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΝ ΛΟΓΩ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ ΣΤΟΥΣ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ Η/ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΣΑΣ APPLE, ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΠΗΡΕΑΣΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ, ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΟΤΙ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ) ΑΠΟ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Η ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΕ Η ΑΛΛΑΖΕΤΕ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ 
ΜΗΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΘΟΥΝ Η ΝΑ ΑΝΑΚΤΗΘΟΥΝ. Η APPLE ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΞΟΔΑ, ΔΑΠΑΝΕΣ Η ΑΛΛΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
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ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΣΑΣ, ΤΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ ΣΑΣ Η ΤΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Η ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΖΗΜΙΑΣ ΣΕ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ, ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ Η ΔΕΔΟΜΕΝΑ Η 
ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Η ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ 
ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΝ ΛΟΓΩ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ. Επιπλέον, το Λογισμικό προ-έκδοσης 
ενδέχεται να περιέχει σφάλματα ή ανακρίβειες που θα μπορούσαν να προκαλέσουν 
δυσλειτουργίες, αλλοίωση ή απώλεια δεδομένων ή/και πληροφοριών από τον υπολογιστή 
ή/και τη συσκευή σας ή από τα περιφερειακά σας (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των 
διακομιστών και των εκτυπωτών) που είναι συνδεδεμένα με αυτά. Η Apple σάς ενθαρρύνει να 
δημιουργήσετε αντίγραφα ασφαλείας όλων των δεδομένων και πληροφοριών στον 
υπολογιστή, τις συσκευές και/ή οποιαδήποτε περιφερειακά σας πριν από τη συμμετοχή σας 
στο Πρόγραμμα Beta και πριν από κάθε μεμονωμένο γύρο seed. Το Λογισμικό προ-έκδοσης 
δεν προορίζεται για χρήση και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε συστήματα παραγωγής 
ή κρίσιμα για την επιχείρηση συστήματα. 
 
8.     Συγκατάθεση για τη συλλογή και χρήση δεδομένων. 
8.1     Υποχρεώσεις Δικαιούχου άδειας χρήσης. Ο Δικαιούχος άδειας χρήσης συμφωνεί να 
συμμορφώνεται με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, συμπεριλαμβανομένων 
όλων των ισχυόντων νόμων και κανονισμών περί απορρήτου και συλλογής δεδομένων σε 
σχέση με οποιαδήποτε χρήση ή συλλογή δεδομένων και πληροφοριών μέσω της χρήσης του 
Λογισμικού Apple και της ανάπτυξης εξουσιοδοτημένων συσκευών από τον Δικαιούχο άδειας 
χρήσης στους Εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες του. Ο Δικαιούχος άδειας χρήσης δηλώνει 
και εγγυάται ότι θα παρέχει επαρκή ειδοποίηση και γνωστοποίηση των όρων της Συμφωνίας 
και ότι θα λάβει όλα τα απαραίτητα δικαιώματα και συναινέσεις, είτε από τον 
εξουσιοδοτημένο τελικό χρήστη είτε, όπου είναι απαραίτητο, από τον γονέα ή τον νόμιμο 
κηδεμόνα του εξουσιοδοτημένου τελικού χρήστη, για τη χρήση, τη δοκιμή και την αξιολόγηση 
του Λογισμικού Apple και την άμεση και τυχαία συλλογή δεδομένων εξουσιοδοτημένου 
τελικού χρήστη που ενδέχεται να προκύψουν, πριν από την εγκατάσταση εξουσιοδοτημένων 
συσκευών στον εξουσιοδοτημένο τελικό χρήστη. 
 
8.2     Λογισμικό προ-έκδοσης για τα λειτουργικά συστήματα της Apple (π.χ. εκδόσεις των 
iOS, watchOS, iPadOS, tvOS, macOS και visionOS). Προκειμένου να παρέχουν, να δοκιμάζουν 
και να βοηθούν την Apple, τους συνεργάτες της και τρίτους προγραμματιστές να βελτιώνουν τα 
προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, και εκτός εάν επιλέξετε να μην το κάνετε στις προ-εκδόσεις 
του λογισμικού λειτουργικού συστήματος της Apple, κατά περίπτωση, αποδέχεστε ότι η Apple 
και οι θυγατρικές και οι αντιπρόσωποί της θα συλλέγουν, θα χρησιμοποιούν, θα αποθηκεύουν, 
θα μεταδίδουν, θα επεξεργάζονται και θα αναλύουν (συλλογικά στο εξής, «Συλλογή») 
διαγνωστικά, τεχνικά αρχεία καταγραφής και πληροφορίες χρήσης από τις Εξουσιοδοτημένες 
συσκευές σας που εκτελούν τέτοιες προ-εκδόσεις του λογισμικού λειτουργικού συστήματος 
της Apple στο πλαίσιο αυτού του Προγράμματος Beta. Οι πληροφορίες αυτές θα συλλέγονται 
σε μορφή που δεν θα ταυτοποιεί προσωπικά τον εξουσιοδοτημένο τελικό χρήστη και μπορούν 
να συλλέγονται από τους εν λόγω υπολογιστές ή συσκευές ανά πάσα στιγμή. Οι πληροφορίες 
που θα συλλέγονται περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, γενικά διαγνωστικά δεδομένα και 
δεδομένα χρήσης, διάφορα μοναδικά αναγνωριστικά συσκευής, διάφορα μοναδικά 
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αναγνωριστικά συστήματος ή υλισμικού, λεπτομέρειες σχετικά με τις προδιαγραφές του 
υλισμικού και του λειτουργικού συστήματος, στατιστικά στοιχεία επιδόσεων και δεδομένα 
σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο οι εξουσιοδοτημένοι τελικοί χρήστες χρησιμοποιούν τις 
εξουσιοδοτημένες συσκευές, το λογισμικό συστήματος και εφαρμογών και τα περιφερειακά, 
και, εάν είναι ενεργοποιημένες οι Υπηρεσίες τοποθεσίας, ορισμένες πληροφορίες τοποθεσίας. 
Συμφωνείτε ότι η Apple μπορεί να κοινοποιεί αυτά τα αρχεία καταγραφής διαγνωστικών 
δεδομένων, τεχνικών πληροφοριών και χρήσης και τις πληροφορίες σε συνεργάτες και τρίτους 
προγραμματιστές για να τους παρέχει τη δυνατότητα να βελτιώσουν τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες τους που λειτουργούν σε ή σε σχέση με προϊόντα με την επωνυμία Apple. 
Εγκαθιστώντας ή χρησιμοποιώντας προ-εκδόσεις του λογισμικού του λειτουργικού 
συστήματος της Apple στις Εξουσιοδοτημένες συσκευές σας, αποδέχεστε και συμφωνείτε ότι 
η Apple και οι θυγατρικές της και οι αντιπρόσωποί της έχουν την άδειά σας και, όπου είναι 
απαραίτητο, την άδεια του γονέα ή του νόμιμου κηδεμόνα κάθε Εξουσιοδοτημένου τελικού 
χρήστη να συλλέγουν όλες αυτές τις πληροφορίες και να τις χρησιμοποιούν όπως ορίζεται 
παραπάνω. 
 
8.3     Άλλο λογισμικό και υπηρεσίες προ-έκδοσης. Προκειμένου να δοκιμαστούν και να 
βελτιωθούν τα προϊόντα και οι υπηρεσίες της Apple, και μόνο εάν επιλέξετε να εγκαταστήσετε 
ή να χρησιμοποιήσετε άλλο Λογισμικό ή Υπηρεσίες προ-έκδοσης (εξαιρουμένου του 
λογισμικού λειτουργικού συστήματος της Apple) που παρέχονται ως μέρος του Προγράμματος 
Beta, αποδέχεστε ότι η Apple και οι θυγατρικές και οι αντιπρόσωποί της ενδέχεται να 
συλλέγουν διαγνωστικές, τεχνικές, πληροφορίες χρήσης και σχετικές πληροφορίες από άλλο 
Λογισμικό ή Υπηρεσίες προ-έκδοσης και από τον υπολογιστή σας, τις συσκευές, τα 
περιφερειακά ή άλλο υλισμικό που χρησιμοποιεί το εν λόγω Λογισμικό προ-έκδοσης. Θα 
πρέπει να μελετήσετε προσεκτικά τις σημειώσεις έκδοσης και άλλες πληροφορίες που σας 
γνωστοποιούνται από την Apple στο πλαίσιο του Προγράμματος Beta πριν αποφασίσετε αν θα 
εγκαταστήσετε ή όχι ή αν θα χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε άλλο Λογισμικό ή Υπηρεσίες προ-
έκδοσης. Με την εγκατάσταση ή τη χρήση άλλου αντίστοιχου λογισμικού ή υπηρεσιών προ-
έκδοσης, αποδέχεστε και συμφωνείτε ότι η Apple και οι θυγατρικές και οι αντιπρόσωποί της 
έχουν την άδειά σας και, όπου είναι απαραίτητο, την άδεια του γονέα ή του νόμιμου 
κηδεμόνα κάθε εξουσιοδοτημένου τελικού χρήστη να συλλέγουν όλες αυτές τις 
πληροφορίες και να τις χρησιμοποιούν όπως ορίζεται παραπάνω. 
 
8.4     Αρχεία καταγραφής συστήματος και διαγνωστικά αρχεία. Επιπλέον, στο πλαίσιο της 
συμμετοχής σας στο Πρόγραμμα Beta, μπορεί να έχετε τη δυνατότητα να επισυνάψετε 
χειροκίνητα ή/και να χρησιμοποιήσετε τα Εργαλεία Beta της Apple για να συλλέξετε λεπτομερή 
διαγνωστικά αρχεία υλισμικού ή/και συστήματος (π.χ. αρχεία καταγραφής πυρήνα, αρχεία 
καταγραφής προφίλ συστήματος Apple, αρχεία καταγραφής αναστολής λειτουργίας, αρχεία 
καταγραφής κατάρρευσης συστήματος, αρχεία καταγραφής κρίσιμων σφαλμάτων του 
συστήματος, αρχεία καταγραφής εγκατάστασης, αρχεία καταγραφής εφαρμογών κ.λπ.) από 
τον υπολογιστή ή/και τις συσκευές σας («Αρχεία καταγραφής συστήματος») για να τα στείλετε 
στην Apple. Τα εν λόγω αρχεία καταγραφής συστήματος ενδέχεται να περιλαμβάνουν 
προσωπικά αναγνωρίσιμες πληροφορίες, όπως, ενδεικτικά, το όνομα του λογαριασμού σας, 
πληροφορίες σχετικά με τις επαφές σας, συμβάντα ημερολογίου και αλληλογραφία 



Συμφωνία λογισμικού Apple Beta 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Η παροχή αυτών των αρχείων καταγραφής συστήματος είναι 
προαιρετική, αλλά αν τα παρέχετε στην Apple, τότε αποδέχεστε και συμφωνείτε ότι έχετε 
αποκτήσει τα απαραίτητα δικαιώματα και τις συναινέσεις για την παροχή αυτών των 
πληροφοριών στην Apple και ότι η Apple μπορεί να τα χρησιμοποιήσει για διαγνωστικούς 
σκοπούς της Apple και για τη βελτίωση του Προγράμματος Beta και των προϊόντων και 
υπηρεσιών της Apple. 
 
8.5     Πολιτική απορρήτου. Η επεξεργασία των πληροφοριών σας θα γίνεται πάντοτε 
σύμφωνα με την Πολιτική απορρήτου της Apple, την οποία μπορείτε να δείτε στη διεύθυνση: 
htps://www.apple.com/legal/privacy. 
 
9.     Χωρίς υποστήριξη και συντήρηση - Μελλοντικά προϊόντα. Κατά τη διάρκεια της 
συμμετοχής σας στο Πρόγραμμα Beta ή σε ένα συγκεκριμένο seed, η Apple δεν υποχρεούται 
να σας παρέχει οποιαδήποτε συντήρηση, τεχνική ή άλλη υποστήριξη για το Λογισμικό Apple. 
Εάν, κατά την επιλογή της Apple, παρέχεται τέτοια υποστήριξη, θα παρέχεται επιπλέον της 
κανονικής κάλυψης εγγύησης για τη συσκευή ή τον υπολογιστή σας, ανάλογα με την 
περίπτωση, και θα είναι διαθέσιμη αποκλειστικά μέσω του Προγράμματος Beta, όσο 
συμμετέχετε στο αντίστοιχο seed. Συμφωνείτε να συμμορφώνεστε με τους κανόνες και τις 
πολιτικές υποστήριξης που σας παρέχει η Apple προκειμένου να λαμβάνετε την εν λόγω 
υποστήριξη. Αναγνωρίζετε ότι η Apple δεν έχει καμία ρητή ή σιωπηρή υποχρέωση να 
ανακοινώσει ή να διαθέσει μια εμπορική έκδοση του Λογισμικού προ-έκδοσης σε 
οποιονδήποτε στο μέλλον. Σε περίπτωση που διατεθεί μια εμπορική έκδοση, ενδέχεται να έχει 
χαρακτηριστικά ή λειτουργίες που διαφέρουν από αυτές που περιέχονται στο Λογισμικό προ-
έκδοσης για το οποίο χορηγείται άδεια χρήσης σύμφωνα με το παρόν. 
 
10.     Φόρουμ συζητήσεων. Στο πλαίσιο του Προγράμματος Beta, ενδέχεται να έχετε τη 
δυνατότητα να συμμετέχετε σε φόρουμ συζητήσεων που παρέχει η Apple σχετικά με το 
Λογισμικό προ-έκδοσης και άλλες Εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να σας διαθέσει η 
Apple. Για τους σκοπούς αυτών των φόρουμ συζητήσεων, η Apple παρέχει μια περιορισμένη 
εξαίρεση από την Ενότητα 6, επιτρέποντάς σας να συζητήσετε ορισμένες εμπιστευτικές 
πληροφορίες της Apple που έχετε λάβει σε σχέση με ένα συγκεκριμένο seed με άλλους 
συμμετέχοντες στο ίδιο seed με εσάς στο φόρουμ συζητήσεων που έχει ορίσει η Apple για το 
εν λόγω seed, και μόνο σε αυτό το φόρουμ συζητήσεων. Εκτός από τον περιορισμένο σκοπό 
των συζητήσεων με άλλους συμμετέχοντες του seed στα αντίστοιχα φόρουμ, αποδέχεστε και 
συμφωνείτε ότι η παρούσα Συμφωνία δεν σας δίνει το δικαίωμα να αντιγράφετε, 
αναπαράγετε, δημοσιεύετε, δημοσιεύετε σε ιστολόγιο, αποκαλύπτετε, μεταβιβάζετε ή 
διαδίδετε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο οποιεσδήποτε εμπιστευτικές πληροφορίες της Apple. 
 
11.     Αποζημίωση. Στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, ο Δικαιούχος 
άδειας χρήσης συμφωνεί να αποζημιώσει, να υπερασπιστεί και να απαλλάξει την Apple και, 
κατόπιν αιτήματος της Apple, να υπερασπιστεί την Apple, τους διευθυντές, τα στελέχη, τους 
υπαλλήλους, τους ανεξάρτητους εργολάβους και τους αντιπροσώπους της (κάθε 
«Αποζημιωμένος συμβαλλόμενος της Apple») από όλες τις αξιώσεις, απώλειες, ευθύνες, 
ζημίες, έξοδα και δαπάνες, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των αμοιβών δικηγόρων και 
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των δικαστικών εξόδων (συλλογικά στο εξής «οι Ζημίες») που προκύπτουν για ένα 
αποζημιούμενο μέρος της Apple και που απορρέουν ή σχετίζονται με την παραβίαση από τον 
Δικαιούχο άδειας χρήσης ή τον Εξουσιοδοτημένο τελικό χρήστη του οποιασδήποτε 
πιστοποίησης, δέσμευσης, υποχρέωσης, εκπροσώπησης ή εγγύησης της παρούσας 
Συμφωνίας. 
 
Ο Δικαιούχος άδειας χρήσης αποδέχεται ότι το Λογισμικό Apple δεν προορίζεται για χρήση σε 
καταστάσεις στις οποίες σφάλματα ή ανακρίβειες στο περιεχόμενο, τη λειτουργικότητα, τις 
υπηρεσίες, τα δεδομένα ή τις πληροφορίες που παρέχονται από το Λογισμικό Apple ή η 
δυσλειτουργία του Λογισμικού Apple θα μπορούσε να οδηγήσει σε θάνατο, σωματικό 
τραυματισμό ή σοβαρή φυσική ή περιβαλλοντική ζημία και, στο βαθμό που επιτρέπεται από το 
νόμο, ο Δικαιούχος άδειας χρήσης συμφωνεί με το παρόν να αποζημιώσει, να υπερασπιστεί 
και να απαλλάξει κάθε Αποζημιούμενο μέρος της Apple από τυχόν ζημίες που θα υποστεί το εν 
λόγω Αποζημιούμενο μέρος της Apple λόγω οποιασδήποτε τέτοιας χρήσης από τον Δικαιούχο 
άδειας χρήσης ή τους Εξουσιοδοτημένους τελικούς χρήστες του. 
 
Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται στον Δικαιούχο άδειας χρήσης να συνάψει οποιονδήποτε 
διακανονισμό ή παρόμοια συμφωνία με τρίτο μέρος που επηρεάζει τα δικαιώματα της Apple ή 
δεσμεύει την Apple με οποιονδήποτε τρόπο, χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της 
Apple. 
 
12.     Καμία εγγύηση. Το Λογισμικό Apple που παρέχεται στο πλαίσιο του παρόντος μπορεί να 
χαρακτηρίζεται ως έκδοση alpha, beta, ανάπτυξης, προ-έκδοσης, μη δοκιμασμένο ή μη πλήρως 
δοκιμασμένο. Το Λογισμικό Apple ενδέχεται να είναι ελλιπές και να περιέχει σφάλματα ή 
ανακρίβειες που ενδέχεται να προκαλέσουν δυσλειτουργίες, αλλοίωση ή/και απώλεια 
δεδομένων ή πληροφοριών. Αποδέχεστε ρητά και συμφωνείτε ότι, στο βαθμό που επιτρέπεται 
από την ισχύουσα νομοθεσία, κάθε χρήση του Λογισμικού Apple γίνεται με δική σας 
αποκλειστική ευθύνη και ότι το σύνολο του κινδύνου όσον αφορά την ικανοποιητική ποιότητα, 
απόδοση, ακρίβεια και προσπάθεια το αναλαμβάνετε εσείς. Η APPLE ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ BETA, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ «ΩΣ ΕΧΕΙ» ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ, ΡΗΤΗ Η ΣΙΩΠΗΡΗ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΩΝ 
ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ, ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ, 
ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ. Αποδέχεστε ότι η Apple δεν έχει 
ανακοινώσει δημοσίως τη διαθεσιμότητα του Λογισμικού προ-έκδοσης, ότι η Apple δεν έχει 
υποσχεθεί ή εγγυηθεί σε εσάς ότι το εν λόγω Λογισμικό προ-έκδοσης θα ανακοινωθεί ή θα 
διατεθεί σε οποιονδήποτε στο μέλλον και ότι η Apple δεν έχει καμία ρητή ή σιωπηρή 
υποχρέωση προς εσάς να ανακοινώσει ή να παρουσιάσει το Λογισμικό προ-έκδοσης ή 
οποιοδήποτε παρόμοιο ή συμβατό προϊόν ή να συνεχίσει να προσφέρει ή να υποστηρίζει το 
Λογισμικό προ-έκδοσης στο μέλλον. Για τους καταναλωτές στην Αυστραλία, τίποτα στην 
παρούσα άδεια χρήσης δεν επηρεάζει, ούτε προορίζεται να επηρεάσει, τα θεσμοθετημένα 
δικαιώματά σας σύμφωνα με τη Νομοθεσία προστασίας των καταναλωτών της Αυστραλίας 
(συμπεριλαμβανομένων των εγγυήσεων για τους καταναλωτές). 
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13.     Αποποίηση ευθύνης. ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΔΕΙΑ 
ΧΡΗΣΗΣ, ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ 
ΔΟΚΙΜΗ, ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Η ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
BETA ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΥΧΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ, ΕΞΟΔΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΕΞΟΔΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, ΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ Η/ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΣΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΥΧΟΝ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ, ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Η ΔΕΔΟΜΕΝΑ, ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η APPLE 
ΔΕΝ ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΜΜΕΣΗ, ΕΙΔΙΚΕΣ, ΤΥΧΑΙΕΣ Η ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ 
ΖΗΜΙΕΣ, ΕΙΤΕ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ), 
ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΙΤΕ ΜΕ ΑΛΛΟ ΤΡΟΠΟ, ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ Η ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗΣ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΕΙ 
ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΡΟ-ΕΚΔΟΣΗΣ ΣΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΣΑΣ, ΣΤΙΣ 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΣΑΣ Η/ΚΑΙ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΥΤΑ Η/ΚΑΙ ΑΠΟ 
ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΕΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Η/ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ Η ΤΗΝ 
ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ APPLE ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ Η APPLE ΕΧΕΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ Η ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΤΕΤΟΙΩΝ ΖΗΜΙΩΝ. ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ APPLE ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ (ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΠΟΥ 
ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ 
ΒΛΑΒΕΣ) ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΟΛΑΡΙΩΝ (50,00 $). ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ ΤΟ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΝ ΜΕΣΟ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ. 
 
14.     Διάρκεια και λήξη. Η παρούσα συμφωνία θα συνεχίσει να ισχύει έως ότου λυθεί 
σύμφωνα με την παρούσα ενότητα 14. Μπορείτε να καταγγείλετε την παρούσα Συμφωνία ή 
ένα μεμονωμένο έργο seed ανά πάσα στιγμή, για οποιονδήποτε λόγο, αλλά μόνο με την 
επιστροφή ή την καταστροφή όλων των εμπιστευτικών πληροφοριών που βρίσκονται στην 
κατοχή ή τον έλεγχό σας (συμπεριλαμβανομένου, χωρίς περιορισμό, οποιουδήποτε λογισμικού 
προ-έκδοσης) - με την προϋπόθεση, ωστόσο, ότι εάν δεν μπορείτε να αφαιρέσετε ορισμένο 
λογισμικό προ-έκδοσης από τον υπολογιστή ή/και τις συσκευές σας, τότε συμφωνείτε ότι δεν 
θα χρησιμοποιήσετε την εν λόγω συσκευή (ή οποιοδήποτε Λογισμικό προ-έκδοσης που έχει 
φορτωθεί σε αυτήν), εκτός εάν ή έως ότου η Apple διαθέσει μια εμπορική έκδοση του προ-
έκδοσης. Κατόπιν αιτήματος της Apple, συμφωνείτε να προσκομίσετε πιστοποίηση της 
συμμόρφωσής σας με τις παραπάνω απαιτήσεις μετά από οποιαδήποτε λύση. Η Apple μπορεί 
να λύσει την παρούσα Συμφωνία ή ένα μεμονωμένο έργο seed ανά πάσα στιγμή, με ή χωρίς 
αιτία, αμέσως μετά από γραπτή ειδοποίηση προς εσάς, και μπορεί να λύσει την παρούσα 
συμφωνία αμέσως για οποιαδήποτε παραβίαση των διατάξεων περί εμπιστευτικότητας που 
ορίζονται στην παρούσα. Εντός επτά (7) ημερών από την παραλαβή της ειδοποίησης 
καταγγελίας της Apple ή νωρίτερα, εάν σας ζητηθεί από την Apple, θα επιστρέψετε, θα 
διακόψετε κάθε χρήση ή/και θα καταστρέψετε το Λογισμικό προ-έκδοσης και όλες τις άλλες 
Εμπιστευτικές πληροφορίες, όπως προβλέπεται στην παρούσα ενότητα. Μετά τη λήξη της 
παρούσας συμφωνίας ή ενός μεμονωμένου έργου seed για οποιονδήποτε λόγο, οι περιορισμοί 
των ενοτήτων 3, 4-8, των δύο τελευταίων προτάσεων των ενοτήτων 9 και 11-20, 
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συμπεριλαμβανομένων, θα συνεχίσουν να δεσμεύουν τα μέρη. Η διάρκεια της άδειας χρήσης 
του Λογισμικού Apple που χορηγείται σύμφωνα με την ενότητα 3 της παρούσας Συμφωνίας 
αρχίζει με την εγκατάσταση ή τη χρήση του Λογισμικού Apple από εσάς και λήγει αυτόματα 
χωρίς ειδοποίηση από την Apple σε όποια από τις 3 περιπτώσεις προκύψει πρώτη: (α) η 
επόμενη εμπορική έκδοση του Λογισμικού Apple, (β) η λήξη του μεμονωμένου προγράμματος 
seed στο πλαίσιο του οποίου αποκτήσατε το Λογισμικό Apple, (γ) η λήξη της παρούσας 
Συμφωνίας ή (δ) η ημερομηνία που καθορίζεται στην ξεχωριστή άδεια χρήσης που συνοδεύει 
το Λογισμικό Apple (εάν υπάρχει). 
 
15.     Απαγορεύεται η εξαγωγή. Συμφωνείτε ότι δεν θα εξάγετε ή επανεξάγετε οποιοδήποτε 
Λογισμικό προ-έκδοσης ή Εμπιστευτικές πληροφορίες που έχετε λάβει από την Apple, εκτός 
εάν επιτρέπεται από τη νομοθεσία των Ηνωμένων Πολιτειών και τους νόμους της δικαιοδοσίας 
στην οποία αποκτήθηκε το Λογισμικό Apple. Συγκεκριμένα, αλλά όχι περιοριστικά, το 
Λογισμικό Apple δεν μπορεί να εξαχθεί ή να επανεξαχθεί (α) σε κάποια χώρα στην οποία έχουν 
επιβάλει εμπορικό αποκλεισμό οι ΗΠΑ ή (β) σε οποιονδήποτε που περιλαμβάνεται στον 
κατάλογο Ειδικώς χαρακτηρισμένων αλλοδαπών προσώπων (Specially Designated Na�onals 
List) του Υπουργείου Οικονομικών των ΗΠΑ ή στον κατάλογο Αποκλεισμένων φυσικών ή 
νομικών προσώπων του Υπουργείου Εμπορίου των ΗΠΑ ή άλλους τέτοιους καταλόγους 
αποκλεισμένων ατόμων. Με τη λήψη και τη χρήση του Λογισμικού Apple, δηλώνετε και 
εγγυάστε ότι δεν βρίσκεστε σε οποιαδήποτε τέτοια χώρα ή σε οποιαδήποτε τέτοια λίστα. 
Συμφωνείτε επίσης ότι δεν θα χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό Apple για σκοπούς που 
απαγορεύονται από τη νομοθεσία των Ηνωμένων Πολιτειών, συμπεριλαμβανομένης, χωρίς 
περιορισμό, της ανάπτυξης, του σχεδιασμού, της κατασκευής ή της παραγωγής πυραύλων, 
πυρηνικών, χημικών ή βιολογικών όπλων. Βεβαιώνετε ότι το παρόν Λογισμικό Apple θα 
χρησιμοποιηθεί μόνο για σκοπούς αξιολόγησης και δοκιμής και δεν θα ενοικιαστεί, πωληθεί, 
εκμισθωθεί, παραχωρηθεί με υποάδεια, εκχωρηθεί ή μεταβιβαστεί με άλλο τρόπο. Περαιτέρω, 
πιστοποιείτε ότι δεν θα μεταβιβάσετε ή εξαγάγετε κανένα προϊόν, διαδικασία ή υπηρεσία που 
αποτελεί άμεσο παράγωγο αυτού του Λογισμικού Apple. 
 
16.     Λογισμικό και πληροφορίες τρίτων. Τμήματα του Λογισμικού Apple ενδέχεται να 
περιλαμβάνουν λογισμικό τρίτων και άλλο υλικό που προστατεύεται από πνευματικά 
δικαιώματα. Οι αναγνωρίσεις, οι όροι αδειοδότησης και οι αποποιήσεις για το εν λόγω υλικό 
περιέχονται στην ηλεκτρονική τεκμηρίωση για το Λογισμικό Apple και η χρήση του εν λόγω 
υλικού από εσάς διέπεται από τους αντίστοιχους όρους. Η αναφορά τρίτων μερών και 
προϊόντων τρίτων μερών σε οποιοδήποτε υλικό, διαφήμιση, προωθητικές ενέργειες ή 
κουπόνια που παρέχονται στους συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα Beta γίνεται μόνο για 
ενημερωτικούς σκοπούς και δεν συνιστά ούτε έγκριση ούτε σύσταση. Όλες οι προδιαγραφές 
και οι περιγραφές προϊόντων τρίτων παρέχονται από τον αντίστοιχο πάροχο ή προμηθευτή και 
η Apple δεν φέρει καμία ευθύνη όσον αφορά την επιλογή, την απόδοση ή τη χρήση αυτών των 
παρόχων ή των προϊόντων. Όλες οι συνεννοήσεις, συμφωνίες ή εγγυήσεις, εάν υφίστανται, 
πραγματοποιούνται απευθείας μεταξύ των παρόχων και των δυνητικών χρηστών. 
 
17.     Καμία παραίτηση ή εκχώρηση. Καμία καθυστέρηση ή παράλειψη λήψης μέτρων στο 
πλαίσιο της παρούσας Συμφωνίας δεν θα συνιστά παραίτηση, εκτός εάν η παραίτηση έχει 
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διατυπωθεί ρητά εγγράφως, και έχει υπογραφεί από δεόντως εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο 
της Apple, και καμία μεμονωμένη παραίτηση δεν θα συνιστά συνεχή ή μεταγενέστερη 
παραίτηση. Η παρούσα Συμφωνία δεν μπορεί να εκχωρηθεί από εσάς στο σύνολό της ή εν 
μέρει. Οποιαδήποτε αντίθετη εκχώρηση θα είναι άκυρη και δεν θα ισχύει. 
 
18.     Εφαρμοστέο δίκαιο. Οποιαδήποτε δικαστική διαμάχη ή επίλυση διαφοράς μεταξύ εσάς 
και της Apple που προκύπτει από ή σχετίζεται με την παρούσα Συμφωνία, το Λογισμικό Apple ή 
τη σχέση σας με την Apple θα λάβει χώρα στη Βόρεια Περιφέρεια της Καλιφόρνιας και Εσείς 
και η Apple με το παρόν συναινείτε στην προσωπική δικαιοδοσία και την αποκλειστική 
αρμοδιότητα των πολιτειακών και ομοσπονδιακών δικαστηρίων εντός της εν λόγω Περιφέρειας 
όσον αφορά οποιαδήποτε τέτοια δικαστική διαμάχη ή επίλυση διαφοράς. Η παρούσα 
Σύμβαση θα διέπεται από και θα ερμηνεύεται σύμφωνα με τους νόμους των Ηνωμένων 
Πολιτειών και της Πολιτείας της Καλιφόρνιας, με εξαίρεση το νομικό πλαίσιο της Καλιφόρνιας 
που αφορά τις συγκρούσεις νόμων. Με την επιφύλαξη των ανωτέρω, εάν είστε άτομο που 
συνάπτει την παρούσα Συμφωνία αποκλειστικά στο πλαίσιο της απασχόλησής σας σε μία από 
τις οντότητες που αναφέρονται παρακάτω, τότε ισχύουν οι ακόλουθες εξαιρέσεις: 
 
-  Εάν εργάζεστε σε υπηρεσία, όργανο ή τμήμα της ομοσπονδιακής κυβέρνησης των Ηνωμένων 
Πολιτειών, τότε η παρούσα Συμφωνία θα διέπεται από τους νόμους των Ηνωμένων Πολιτειών 
της Αμερικής και, ελλείψει εφαρμοστέου ομοσπονδιακού νόμου, θα ισχύουν οι νόμοι της 
Πολιτείας της Καλιφόρνια. Περαιτέρω, και με την επιφύλαξη κάθε αντίθετης διάταξης της 
παρούσας συμφωνίας, όλες οι αξιώσεις, αιτήματα, καταγγελίες και διαφορές θα υπόκεινται 
στον νόμο περί διαφορών επί συμβάσεων (41 U.S.C. §§ 601-613), στον νόμο Tucker Act (28 
U.S.C. § 1346(a) και § 1491) ή στον ομοσπονδιακό νόμο περί αδικοπραξιών (28 U.S.C. §§ 
1346(b), 2401-2402, 2671-2672, 2674-2680), ανάλογα με την περίπτωση, ή σε άλλη αρμόδια 
διοικητική αρχή. 
 
-  Εάν εργάζεστε σε δημόσιο και διαπιστευμένο εκπαιδευτικό ίδρυμα των ΗΠΑ, τότε (α) η 
παρούσα Συμφωνία θα διέπεται και θα ερμηνεύεται σύμφωνα με τους νόμους της πολιτείας 
(εντός των ΗΠΑ) στην οποία εδρεύει το εκπαιδευτικό σας ίδρυμα, εκτός από το σώμα του 
πολιτειακού δικαίου που αφορά τις συγκρούσεις νόμων και (β) οποιαδήποτε δικαστική 
διαμάχη ή άλλη επίλυση διαφορών μεταξύ εσάς και της Apple που προκύπτουν από ή 
σχετίζονται με την παρούσα Συμφωνία, το Λογισμικό Apple ή τη σχέση σας με την Apple θα 
διεξαχθεί σε ομοσπονδιακό δικαστήριο της Βόρειας Περιφέρειας της Καλιφόρνιας και εσείς και 
η Apple με το παρόν συναινείτε στην προσωπική δικαιοδοσία και την αποκλειστική 
αρμοδιότητα της εν λόγω Περιφέρειας, εκτός εάν η συναίνεση αυτή απαγορεύεται ρητά από 
τους νόμους της πολιτείας στην οποία εδρεύει το εκπαιδευτικό σας ίδρυμα. 
 
-  Εάν εργάζεστε σε διεθνή, διακυβερνητικό οργανισμό στον οποίο έχει παραχωρηθεί ασυλία 
από τη δικαιοδοσία των εθνικών δικαστηρίων μέσω του διακυβερνητικού καταστατικού ή της 
συμφωνίας σας, τότε κάθε διαφωνία ή αξίωση που προκύπτει από ή σχετίζεται με την 
παρούσα συμφωνία ή την παραβίασή της θα καθορίζεται με διαιτησία που διαχειρίζεται το 
Διεθνές Κέντρο Επίλυσης Διαφορών σύμφωνα με τους Διεθνείς Κανόνες Διαιτησίας του. Ο 
τόπος διαιτησίας είναι το Λονδίνο, στην Αγγλία, η γλώσσα είναι η αγγλική και ο αριθμός των 
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διαιτητών θα είναι τρεις. Κατόπιν αιτήματος της Apple, συμφωνείτε να προσκομίσετε 
αποδεικτικά στοιχεία για την ιδιότητά σας ως διακυβερνητικού οργανισμού με τα αντίστιοχα 
προνόμια και ασυλίες. 
 
Η παρούσα Σύμβαση δεν διέπεται από τη Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τις διεθνείς 
πωλήσεις κινητών πραγμάτων, η εφαρμογή της οποίας αποκλείεται ρητά. 
 
19.     Τελικοί χρήστες του Δημοσίου. Το Λογισμικό Apple και το σχετικό πληροφοριακό υλικό 
αποτελούν «Εμπορικά προϊόντα», όπως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 48, παράγραφος 
2.101 του Κώδικα ομοσπονδιακών κανονισμών (C.F.R.), και περιέχουν «Εμπορικό λογισμικό 
υπολογιστών» και «Πληροφοριακό υλικό εμπορικού λογισμικού υπολογιστών», όπως οι 
έννοιες αυτές ορίζονται, κατά περίπτωση, στο άρθρο 48, παράγραφος 12.212 ή στο άρθρο 48, 
παράγραφος 227.7202 του C.F.R. Σύμφωνα με το άρθρο 48, μέρος 12.212 του C.F.R. ή το άρθρο 
48, μέρος 227.7202-1 έως 227.7202-4 του C.F.R., κατά περίπτωση, το Εμπορικό λογισμικό 
υπολογιστών και το Πληροφοριακό υλικό εμπορικού λογισμικού υπολογιστών παρέχονται με 
άδεια χρήσης σε τελικούς χρήστες της Κυβέρνησης των Η.Π.Α. (α) μόνο ως Εμπορικά προϊόντα 
και (β) μόνο με τα δικαιώματα εκείνα όπως έχουν χορηγηθεί σε όλους τους άλλους τελικούς 
χρήστες βάσει των όρων και προϋποθέσεων της παρούσας. Με την επιφύλαξη όλων των μη 
δημοσιευμένων δικαιωμάτων σύμφωνα με το δίκαιο περί πνευματικής ιδιοκτησίας των 
Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. 
 
20.     Διαχωρισιμότητα- Πλήρης τήρηση. Εάν οποιαδήποτε διάταξη της παρούσας Συμφωνίας 
κριθεί ανεφάρμοστη ή άκυρη, η εν λόγω διάταξη θα περιοριστεί ή θα εξαλειφθεί στον 
ελάχιστο αναγκαίο βαθμό, ώστε η παρούσα Συμφωνία να παραμείνει σε πλήρη ισχύ και να 
είναι εκτελεστή. Η παρούσα Συμφωνία, συμπεριλαμβανομένων όλων των παραρτημάτων που 
τίθενται σε ισχύ σύμφωνα με την παρούσα Συμφωνία και όλων των πρόσθετων αδειών χρήσης 
που συνοδεύουν το Λογισμικό Apple, αποτελεί τη συνολική συμφωνία όσον αφορά τις 
Εμπιστευτικές πληροφορίες που αποκαλύπτονται με την παρούσα και αντικαθιστά όλες τις 
προηγούμενες ή ταυτόχρονες προφορικές ή γραπτές συμφωνίες σχετικά με τις εν λόγω 
Εμπιστευτικές πληροφορίες. Εκτός από την έκταση που προβλέπεται στην Ενότητα 2 ανωτέρω, 
τυχόν ασυμφωνίες μεταξύ της παρούσας Συμφωνίας και οποιασδήποτε συμφωνίας άδειας 
χρήσης που συνοδεύει το Λογισμικό Apple θα διέπονται από τη συμφωνία άδειας χρήσης που 
συνοδεύει το Λογισμικό Apple. Εκτός εάν ορίζεται ρητά στο παρόν, οποιαδήποτε παραίτηση ή 
τροποποίηση οποιασδήποτε διάταξης της παρούσας συμφωνίας ισχύει μόνο εάν είναι γραπτή 
και υπογεγραμμένη από εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους και των δύο μερών. Οποιαδήποτε 
μετάφραση της παρούσας Συμφωνίας γίνεται για τις τοπικές απαιτήσεις και σε περίπτωση 
διαφωνίας μεταξύ της αγγλικής και οποιασδήποτε μη αγγλικής έκδοσης, η αγγλική έκδοση της 
παρούσας Συμφωνίας θα υπερισχύει, στο βαθμό που δεν απαγορεύεται από την τοπική 
νομοθεσία στη δικαιοδοσία σας. 
 
EA1880 
LYL176 
 
09 Σεπτεμβρίου 2024 
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PLEASE SCROLL DOWN AND READ ALL OF THE FOLLOWING TERMS AND CONDITIONS OF THIS 
APPLE BETA SOFTWARE PROGRAM AGREEMENT (“AGREEMENT”) CAREFULLY. BY CLICKING ON 
THE “AGREE” BUTTON, YOU ARE AGREEING ON YOUR OWN BEHALF OR ON BEHALF OF YOUR 
LEGAL ENTITY (WHETHER A COMPANY, ORGANIZATION, EDUCATIONAL INSTITUTION, OR 
GOVERNMENTAL AGENCY, INSTRUMENTALITY, OR DEPARTMENT) TO BE BOUND BY ALL OF 
THE TERMS AND CONDITIONS OF THIS AGREEMENT. IF YOU DO NOT OR CANNOT AGREE TO 
BE BOUND BY ALL OF THE TERMS AND CONDITIONS OF THIS AGREEMENT, THEN CLICK THE 
“DECLINE” BUTTON AND YOU WILL BE INELIGIBLE TO PARTICIPATE IN THE APPLE BETA 
SOFTWARE PROGRAM. 
 

APPLE BETA SOFTWARE AGREEMENT 
APPLE SOFTWARE ENGINEERING 

APPLE INC. 
 
1.     Par�cipa�on in the Beta Program. The purpose of the Apple Beta So�ware Program (“Beta 
Program”) is to make alpha, beta, seed, and other pre-release so�ware, pre-release services, 
and related documenta�on, materials, and informa�on (collec�vely, the “Pre-Release 
So�ware”) available to Beta Program par�cipants from �me to �me for the purpose of 
providing Apple with feedback on the quality and usability of the Pre-Release So�ware. You 
understand and agree that par�cipa�on in the Beta Program is voluntary and does not create a 
legal partnership, agency, or employment rela�onship between You and Apple, and neither You 
nor Apple has any authority to bind the other. You understand that Your par�cipa�on in the 
Beta Program does not obligate Apple to provide You with any Pre-Release So�ware. Should 
Apple decide to provide You with Pre-Release So�ware, You agree to use and evaluate the Pre-
Release So�ware diligently. Apple reserves the right to modify the terms, condi�ons, and 
policies of this Beta Program at any �me without no�ce, and to revoke Your par�cipa�on in this 
Beta Program at any �me. If Apple makes changes to the terms and condi�ons of this 
Agreement, then Apple will publish such revised terms and condi�ons on the Beta Program web 
portal. 
 
As used in this Agreement, “Licensee” means the person who has accepted this Agreement on 
their own behalf or the legal en�ty (whether a company, organiza�on, educa�onal ins�tu�on, 
or governmental agency, instrumentality, or department) that has accepted this Agreement 
through its authorized representa�ve. “Authorized End User” means Licensee’s employees and 
contractors, members of Licensee’s organiza�on or, if Licensee is an educa�onal ins�tu�on, 
Licensee’s faculty, staff and students who are authorized by Licensee to exercise rights under 
this Agreement. “You” and “Your” means Licensee and any Authorized End User. For avoidance 
of doubt, Licensee is responsible for compliance with this Agreement by its Authorized End 
Users. 
 
By par�cipa�ng in the Beta Program, You cer�fy that You and Your Authorized End Users are of 
the legal age of majority in the jurisdic�on in which you reside (at least 18 years of age in many 
countries) and you represent that You and Your Authorized End Users are legally permited to 
join the Beta Program. If Your Authorized End Users are not of legal age, You acknowledge and 
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agree that You have obtained the permission of the parent or legal guardian of each Authorized 
End User. This Agreement is void where prohibited by law and the right to become a Beta 
Program par�cipant is not granted in such jurisdic�ons. Unless otherwise agreed or permited 
by Apple in wri�ng, You cannot share or transfer any so�ware or other materials you receive 
from Apple in connec�on with being a Beta Program par�cipant. The Apple Account and 
password You use to login as a Beta Program par�cipant cannot be shared in any way or with 
anyone. You are responsible for maintaining the confiden�ality of Your Apple Account and 
password and for any ac�vity in connec�on with Your account. 
 
Notwithstanding the foregoing restric�ons in this Sec�on 1, if You are the parent or legal 
guardian of individuals between the ages of 13 and the legal age of majority in the jurisdic�on 
in which You reside, You may allow such individuals to share Your Apple Account and password 
for their use in connec�on with the Beta Program solely under Your supervision and only in 
accordance with this Agreement. You are responsible for such individuals’ compliance with and 
viola�ons of this Agreement and any other Apple agreements. 
 
2.     Access to Pre-Release So�ware; Beta Tools; and Addi�onal Terms. You understand that 
Apple may make Pre-Release So�ware available to Beta Program par�cipants for downloading 
online through the Mac App Store, through the Beta Program web portal, on physical media, 
and/or as otherwise provided through the Beta Program (e.g., by manual download of a digital 
image, by providing so�ware configura�on profiles, etc.). From �me to �me, Apple, at its 
op�on, may also provide You with so�ware or services as part of the Beta Program, including 
but not limited to scripts, code snippets, u�li�es, configura�on profiles, sample code, 
troubleshoo�ng applica�ons and bug submission tools (“Beta Tools”) as part of Your 
par�cipa�on in the Beta Program. All use of such Pre-Release So�ware and Beta Tools shall be 
pursuant to the terms and condi�ons of this Agreement and/or another license agreement 
accompanying such Pre-Release So�ware or Beta Tools (collec�vely, “Pre-Release So�ware” 
and “Beta Tools” shall be referred to as “Apple So�ware” for purposes of this Agreement). 
 
If the Apple So�ware is accompanied by a separate license agreement, You agree that the 
license agreement accompanying such Apple So�ware, in addi�on to Sec�ons 5 and 6 of this 
Agreement, shall govern Your use of the Apple So�ware. Any inconsistencies between the 
provisions of the license agreement accompanying the Apple So�ware and Sec�ons 5 and 6 of 
this Agreement shall be governed by this Agreement. If there is no license agreement 
accompanying the Apple So�ware, Your use of the Apple So�ware will be subject to the 
provisions of this Agreement. 
 
You acknowledge and agree that You are responsible (a) for ensuring that each Authorized End 
User is aware of and complies with the terms and condi�ons of the license agreements for the 
Apple So�ware, (b) for obtaining any required consents for Your Authorized End Users’ use of 
the Apple So�ware and to deploy Authorized Devices as permited hereunder, and (c) to 
monitor and be fully responsible for all such use of the Apple So�ware by Your Authorized End 
Users. Further, Apple So�ware may enable access to Apple and third-party services and web 
sites (collec�vely and individually, “Services”). Use of these Services requires Internet access 
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and use of certain Services may require an Apple Account, may require you to accept addi�onal 
terms and may be subject to addi�onal fees. 
 
3.     License Grant and Restric�ons. Subject to Your compliance with this Agreement, Apple 
hereby grants You a personal, limited license to use the Apple So�ware on Authorized Devices 
(defined below) and deploy them to Authorized End Users solely for tes�ng and evalua�on 
purposes and only in connec�on with this Beta Program. For purposes of this Agreement, 
“Authorized Devices” means Apple-branded products that are owned or controlled by Licensee, 
have been designated for use by Authorized End Users only, and that are eligible for use in this 
Beta Program. Except as otherwise permited under Sec�on 16, this license does not grant You 
the right to use the Apple So�ware for any other purpose, or to disclose, reproduce, distribute, 
modify or create deriva�ve works of the Apple So�ware. You agree not to decompile, reverse 
engineer, disassemble, decrypt, or otherwise atempt to derive the source code of any Apple 
So�ware (except as and only to the extent the foregoing restric�ons are prohibited by 
applicable law, or to the extent as may be permited by licensing terms governing use of open-
sourced components included with any such Apple So�ware). Unless otherwise permited 
under Sec�on 16 below, You cer�fy that the Apple So�ware will only be used for tes�ng and 
evalua�on purposes in connec�on with the Beta Program, and will not be rented, sold, leased, 
sublicensed, assigned, distributed or otherwise transferred. Apple retains ownership of all Apple 
So�ware, and except as expressly set forth herein, no other rights or licenses are granted or to 
be implied under any Apple intellectual property. 
 
4.     Feedback; Contact from Apple. As part of the Beta Program, Apple may provide You and 
certain of Your Authorized End Users with the opportunity to submit bug reports, 
ques�onnaires, enhancement requests, issue reports and/or support informa�on (collec�vely, 
“Feedback”) to Apple. Authorized End Users who are students are not permited to provide 
Feedback to Apple. Apple may request this informa�on from You and non-student Authorized 
End Users through the Beta Tools as well as by phone, email, web ques�onnaires, bug forms, 
and other mechanisms. By agreeing to this Agreement, You agree that Apple may contact You 
from �me to �me about the Beta Program, and You hereby consent to receive such 
communica�ons. Except as otherwise set forth in Sec�on 8, you agree that in the absence of a 
separate writen agreement to the contrary, Apple will be free to use any Feedback You provide 
for any purpose. 
 
5.     Defini�on of Confiden�al Informa�on. You agree that the Pre-Release So�ware and any 
informa�on concerning the Pre-Release So�ware (including its nature and existence, features, 
func�onality, and screen shots), the Beta Tools, and any other informa�on disclosed by Apple to 
You in connec�on with this Agreement, including but not limited to informa�on learned by You 
from Apple employees, agents or through inspec�on of Apple’s property, that relates to Apple’s 
products, designs, business plans, business opportuni�es, finances, research, development, 
know-how, personnel, or third-party confiden�al informa�on disclosed to You by Apple, will be 
considered and referred to collec�vely in this Agreement as “Confiden�al Informa�on.” 
Informa�on that otherwise would be deemed Confiden�al Informa�on but (a) is generally and 
legi�mately available to the public through no fault or breach of Yours, (b) is generally made 
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available to the public by Apple, (c) is independently developed by You without the use of any 
Confiden�al Informa�on, (d) was righ¤ully obtained from a third party who had the right to 
transfer or disclose it to You without limita�on, or (e) any third-party so�ware and/or 
documenta�on provided to You by Apple and accompanied by licensing terms that do not 
impose confiden�ality obliga�ons on the use or disclosure of such so�ware and/or 
documenta�on will not be considered Confiden�al Informa�on under this Agreement. All 
Confiden�al Informa�on remains the sole property of Apple and You have no implied licenses or 
other rights in the Confiden�al Informa�on not specified in this Agreement. 
 
6.     Nonuse and Nondisclosure of Confiden�al Informa�on. Except as expressly permited in 
this Sec�on 6, You agree that You will not disclose, publish, or otherwise disseminate any 
Confiden�al Informa�on to anyone other than Your Authorized End Users, or as otherwise 
expressly permited or agreed to in wri�ng by Apple. You further agree to take reasonable 
precau�ons to prevent any unauthorized use, disclosure, publica�on, or dissemina�on of 
Confiden�al Informa�on, including preven�ng access to or display of the Apple So�ware to 
third par�es. You agree to use the Confiden�al Informa�on solely for the permited uses as set 
forth in this Agreement. You agree not to use Confiden�al Informa�on otherwise for Your own 
or any third party’s benefit without the prior writen approval of an authorized representa�ve 
of Apple in each instance. You hereby acknowledge that unauthorized disclosure or use of 
Confiden�al Informa�on could cause irreparable harm and significant injury to Apple that may 
be difficult to ascertain. Accordingly, You agree that Apple will have the right to seek immediate 
injunc�ve relief to enforce obliga�ons under this Agreement in addi�on to any other rights and 
remedies it may have. 
 
7.     Precau�ons for the use of Pre-Release So�ware. You may need to provide Your own 
Apple-branded computer or device to be able to par�cipate in seeds of certain Pre-Release 
So�ware, including, but not limited to, the iOS opera�ng system so�ware. If You par�cipate in 
such seeds, You may need to register Your computer or device with Apple and provide Apple 
with certain necessary informa�on from such device, including, without limita�on, unique 
device iden�fier numbers. You understand that to par�cipate in seeds of Pre-Release So�ware 
You may need to remove certain pre-loaded, commercial Apple so�ware from Your computer 
and/or device in order to load the Pre-Release So�ware. You further understand that once You 
load such Pre-Release So�ware onto Your computer and/or device, You may be unable to revert 
back to the pre-loaded, commercial release of the Apple so�ware You were using prior to 
loading the Pre-Release So�ware or any earlier release of the Pre-Release So�ware. In addi�on, 
applica�ons and services You have installed or been using may be unable to run or func�on in 
the same manner because of Your use of the Pre-Release So�ware. YOU ACKNOWLEDGE THAT 
BY INSTALLING SUCH PRE-RELEASE SOFTWARE ON YOUR APPLE-BRANDED COMPUTERS 
AND/OR DEVICES, THESE COMPUTERS AND DEVICES MAY NOT BE CAPABLE OF BEING 
RESTORED TO THEIR ORIGINAL CONDITION AND THAT APPLICATIONS AND SERVICES MAY BE 
AFFECTED BY YOUR USE OF PRE-RELEASE SOFTWARE. FURTHER, YOU UNDERSTAND THAT 
DATA (INCLUDING DOCUMENTS) FROM SUCH APPLICATIONS OR SERVICES THAT YOU CREATE 
OR CHANGE WHILE USING THE PRE-RELEASE SOFTWARE MAY BE INCAPABLE OF BEING 
RESTORED OR RECOVERED. APPLE SHALL NOT BE RESPONSIBLE FOR ANY COSTS, EXPENSES OR 
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OTHER LIABILITIES YOU MAY INCUR AS A RESULT OF PROVISIONING YOUR DEVICES, YOUR 
TESTING OR THE INSTALLATION OR USE OF PRE-RELEASE SOFTWARE, INCLUDING BUT NOT 
LIMITED TO ANY DAMAGE TO ANY EQUIPMENT, SOFTWARE OR DATA OR ANY LOSS OF DATA 
OR INFORMATION ARISING FROM YOUR USE OF SUCH PRE-RELEASE SOFTWARE. In addi�on, 
the Pre-Release So�ware may contain errors or inaccuracies that could cause failures, 
corrup�on or loss of data and/or informa�on from Your computer and/or device or from Your 
peripherals (including, without limita�on, servers and printers) connected thereto. Apple 
strongly encourages You to back-up all data and informa�on on Your computer, devices 
and/or any peripherals prior to Your par�cipa�on in the Beta Program and before any 
individual seeds. The Pre-Release So�ware is not intended for use, and should not be used, in 
produc�on or business-cri�cal systems. 
 
8.     Consent to Collec�on and Use of Data. 
8.1     Licensee’s Obliga�ons. Licensee agrees to comply with all applicable laws and regula�ons, 
including all applicable privacy and data collec�on laws and regula�ons with respect to any use 
or collec�on of data and informa�on through the use of the Apple So�ware and Licensee’s 
deployment of Authorized Devices to its Authorized End Users. Licensee represents and 
warrants that it will provide sufficient no�ce and disclosure of the terms of the Agreement, and 
obtain all necessary rights and consents, either from the Authorized End User, or where 
necessary, the Authorized End User’s parent or legal guardian, for the use, tes�ng and 
evalua�on of Apple So�ware and the direct and incidental collec�on of Authorized End User 
data that may arise, prior to deploying Authorized Devices to the Authorized End User. 
 
8.2     Pre-Release So�ware for Apple’s Opera�ng Systems (e.g., versions of iOS, watchOS, 
iPadOS, tvOS, macOS, and visionOS). In order to provide, test and help Apple, its partners, and 
third-party developers improve their products and services, and unless You opt out in the pre-
release versions of Apple’s opera�ng system so�ware, as applicable, You acknowledge that 
Apple and its subsidiaries and agents will be collec�ng, using, storing, transmi¦ng, processing 
and analyzing (collec�vely, “Collec�ng”) diagnos�c, technical, and usage logs and informa�on 
from Your Authorized Devices that are running such pre-release versions of Apple’s opera�ng 
system so�ware as part of this Beta Program. This informa�on will be Collected in a form that 
does not personally iden�fy the Authorized End User and may be Collected from such 
computers or devices at any �me. The informa�on that would be Collected includes, but is not 
limited to, general diagnos�c and usage data, various unique device iden�fiers, various unique 
system or hardware iden�fiers, details about hardware and opera�ng system specifica�ons, 
performance sta�s�cs, and data about how Authorized End Users use Authorized Devices, 
system and applica�on so�ware, and peripherals, and, if Loca�on Services is enabled, certain 
loca�on informa�on. You agree that Apple may share such diagnos�c, technical, and usage logs 
and informa�on with partners and third-party developers for purposes of allowing them to 
improve their products and services that operate on or in connec�on with Apple-branded 
products. By installing or using pre-release versions of Apple’s opera�ng system so�ware on 
Your Authorized Devices, You acknowledge and agree that Apple and its subsidiaries and 
agents have Your permission and where necessary the permission of the parent or legal 
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guardian of each Authorized End User to Collect all such informa�on and use it as set forth 
above. 
 
8.3     Other Pre-Release So�ware and Services. In order to test and improve Apple’s products 
and services, and only if You choose to install or use other Pre-Release So�ware or Services 
(excluding Apple’s opera�ng system so�ware) provided as part of the Beta Program, You 
acknowledge that Apple and its subsidiaries and agents may be Collec�ng diagnos�c, technical, 
usage and related informa�on from other Pre-Release So�ware or Services and from Your 
computer, devices, peripherals or other hardware that uses such Pre-Release So�ware. You 
should carefully review the release notes and other informa�on disclosed to You by Apple as 
part of the Beta Program prior to choosing whether or not to install or use any such other Pre-
Release So�ware or Services. By installing or using such other Pre-Release So�ware or 
Services, You acknowledge and agree that Apple and its subsidiaries and agents have Your 
permission and where necessary the permission of the parent or legal guardian of each 
Authorized End User to Collect any and all such informa�on and use it as set forth above. 
 
8.4     System Logs and Diagnos�c Files. In addi�on, as part of Your par�cipa�on in the Beta 
Program, You may have the op�on of manually ataching and/or using Apple’s Beta Tools to 
gather detailed hardware and/or system diagnos�c files (e.g., kernel logs, Apple System Profile 
logs, hang logs, crash logs, spin logs, install logs, applica�on logs, etc.) from Your computer 
and/or devices (“System Logs”) to send to Apple. Such System Logs may include personally 
iden�fiable informa�on, including, without limita�on, Your account name, informa�on 
regarding Your contacts, calendar events, and email correspondence. Providing these System 
Logs is voluntary, but if You do provide them to Apple, then You acknowledge and agree that 
You have obtained the necessary rights and consents to provide such informa�on to Apple 
and that Apple may use them for Apple’s diagnos�c purposes and to improve the Beta 
Program and Apple’s products and services. 
 
8.5     Privacy Policy. At all �mes your informa�on will be treated in accordance with Apple’s 
Privacy Policy that can be viewed at: htps://www.apple.com/legal/privacy. 
 
9.     No Support and Maintenance; Future Products. During Your par�cipa�on in the Beta 
Program or in a par�cular seed, Apple is not obligated to provide You with any maintenance, 
technical or other support for the Apple So�ware. If, at Apple’s op�on, such support is provided, 
it will be provided in addi�on to Your normal warranty coverage for Your device or computer, as 
applicable, and will be available exclusively through the Beta Program while You are a 
par�cipant for the applicable seed. You agree to abide by any support rules and policies that 
Apple provides to You in order to receive such support. You acknowledge that Apple has no 
express or implied obliga�on to announce or make available a commercial version of the Pre-
Release So�ware to anyone in the future. Should a commercial version be made available, it 
may have features or func�onality that are different from those found in the Pre-Release 
So�ware licensed hereunder. 
 

https://www.apple.com/legal/privacy
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10.     Discussion Forums. As part of the Beta Program, You may have the ability to par�cipate in 
discussion forums provided by Apple about the Pre-Release So�ware and other Confiden�al 
Informa�on that Apple may make available to You. For purposes of such discussion forums, 
Apple is providing a limited excep�on to Sec�on 6 by allowing You to discuss certain Apple 
Confiden�al Informa�on received by You in connec�on with a par�cular seed with other seed 
par�cipants who are in the same seed as You in the Apple designated discussion forum for such 
seed, and only within this discussion forum. Except for the limited purpose of discussions with 
other seed par�cipants within such forums, You acknowledge and agree that this Agreement 
does not grant You the right to copy, reproduce, publish, blog, disclose, transmit, or otherwise 
disseminate any Apple Confiden�al Informa�on. 
 
11.     Indemnifica�on. To the extent permited by applicable law, Licensee agrees to indemnify, 
defend and hold harmless Apple, and upon Apple’s request, defend Apple, its directors, officers, 
employees, independent contractors and agents (each an “Apple Indemnified Party”) from any 
and all claims, losses, liabili�es, damages, expenses and costs, including without limita�on 
atorneys fees and court costs, (collec�vely “Losses”) incurred by an Apple Indemnified Party 
and arising from or related to Licensee’s or its Authorized End User’s breach of any cer�fica�on, 
covenant, obliga�on, representa�on or warranty in this Agreement. 
 
Licensee acknowledges that the Apple So�ware is not intended for use in situa�ons in which 
errors or inaccuracies in the content, func�onality, services, data or informa�on provided by the 
Apple So�ware or the failure of the Apple So�ware could lead to death, personal injury, or 
severe physical or environmental damage, and, to the extent permited by law, Licensee hereby 
agrees to indemnify, defend and hold harmless each Apple Indemnified Party from any Losses 
incurred by such Apple Indemnified Party by reason of any such use by Licensee or its 
Authorized End Users. 
 
In no event may Licensee enter into any setlement or like agreement with a third party that 
affects Apple’s rights or binds Apple in any way, without the prior writen consent of Apple. 
 
12.     No Warranty. The Apple So�ware provided hereunder may be designated as alpha, beta, 
development, pre-release, untested, or not fully tested versions. The Apple So�ware may be 
incomplete and may contain errors or inaccuracies that could cause failures, corrup�on and/or 
loss of data or informa�on. You expressly acknowledge and agree that, to the extent permited 
by applicable law, all use of the Apple So�ware is at Your sole risk and that the en�re risk as to 
sa�sfactory quality, performance, accuracy and effort is with You. APPLE IS PROVIDING ALL 
CONFIDENTIAL INFORMATION, INCLUDING THE PRE-RELEASE SOFTWARE AND BETA TOOLS, TO 
YOU SOLELY ON AN “AS IS” BASIS AND WITHOUT ANY WARRANTY OF ANY KIND, WHETHER 
EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, THE IMPLIED WARRANTIES OF 
MERCHANTABILITY, NON-INFRINGEMENT, ACCURACY, COMPLETENESS, PERFORMANCE, AND 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. You acknowledge that Apple has not publicly announced 
the availability of the Pre-Release So�ware, that Apple has not promised or guaranteed to You 
that such Pre-Release So�ware will be announced or made available to anyone in the future, 
and that Apple has no express or implied obliga�on to You to announce or introduce the Pre-
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Release So�ware or any similar or compa�ble product, or to con�nue to offer or support the 
Pre-Release So�ware in the future. For consumers in Australia, nothing in this license affects, or 
is intended to affect, your statutory rights under the Australian Consumer Law (including the 
consumer guarantees). 
 
13.     Disclaimer of Liability. EXCEPT AS OTHERWISE PROVIDED IN THIS LICENSE, TO THE 
EXTENT NOT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, YOU ASSUME ALL RISKS AND ALL COSTS 
ASSOCIATED WITH TESTING, INSTALLATION, OR USE OF THE PRE-RELEASE SOFTWARE AND BETA 
TOOLS PROVIDED UNDER THIS AGREEMENT, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, ANY CARRIER 
BILLS, BACK-UP EXPENSES, COSTS INCURRED FOR THE USE OF THE PRE-RELEASE SOFTWARE ON 
YOUR COMPUTER, DEVICES AND/OR PERIPHERALS, AND ANY DAMAGE TO ANY EQUIPMENT, 
SOFTWARE, INFORMATION OR DATA, AND IN NO EVENT WILL APPLE BE LIABLE FOR ANY 
INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER ARISING IN TORT 
(INCLUDING NEGLIGENCE), CONTRACT OR OTHERWISE, ARISING OUT OF OR RELATED TO THIS 
AGREEMENT, INCLUDING ANY LIABILITY THAT STEMS FROM ANY USE OF THE PRE-RELEASE 
SOFTWARE ON YOUR COMPUTER, DEVICES AND/OR ANY PERIPHERALS CONNECTED THERETO, 
AND/OR FROM ANY OTHER CONFIDENTIAL INFORMATION, AND/OR APPLE’S PERFORMANCE OR 
FAILURE TO PERFORM UNDER THIS AGREEMENT, EVEN IF APPLE HAS BEEN ADVISED OR IS 
AWARE OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. IN NO EVENT SHALL APPLE’S TOTAL LIABILITY 
TO YOU FOR ALL DAMAGES (OTHER THAN AS MAY BE REQUIRED BY APPLICABLE LAW IN CASES 
INVOLVING PERSONAL INJURY) EXCEED THE AMOUNT OF FIFTY DOLLARS ($50.00). THE 
FOREGOING LIMITATIONS WILL APPLY EVEN IF THE ABOVE STATED REMEDY FAILS OF ITS 
ESSENTIAL PURPOSE. 
 
14.     Term and Termina�on. This Agreement will con�nue in effect un�l terminated in 
accordance with this Sec�on 14. You may terminate this Agreement or an individual seeding 
project at any �me, for any reason, but only by returning or destroying any and all Confiden�al 
Informa�on that is in Your possession or control (including, without limita�on, any Pre-Release 
So�ware); provided however that if You are unable to purge certain Pre-Release So�ware from 
Your computer and/or devices, then You agree that You will not use such device (or any Pre-
Release So�ware loaded thereon) unless or un�l Apple makes available a commercial version of 
the Pre-Release So�ware available. At Apple’s request, You agree to provide cer�fica�on of Your 
compliance with the foregoing requirements upon any termina�on. Apple may terminate this 
Agreement or an individual seeding project at any �me, with or without cause, immediately 
upon writen no�ce to You, and may terminate this Agreement immediately for any breach of 
the confiden�ality provisions set forth herein. Within seven (7) days of Your receipt of Apple’s 
termina�on no�ce, or earlier if requested by Apple, You will return, cease all use of, and/or 
destroy the Pre-Release So�ware and all other Confiden�al Informa�on as provided in this 
Sec�on. Following termina�on of this Agreement or an individual seeding project for any 
reason, the restric�ons of Sec�on 3, 4-8, the last two sentences of Sec�on 9, and 11-20, 
inclusive, will con�nue to bind the par�es. The term of your license to use the Apple So�ware 
granted under Sec�on 3 of this Agreement shall commence upon your installa�on or use of the 
Apple So�ware and will terminate automa�cally without no�ce from Apple upon the earlier of 
(a) the next commercial release of the Apple So�ware, (b) the termina�on of the individual 
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seeding project under which you obtained the Apple So�ware, (c) the termina�on of this 
Agreement, or (d) the date specified in the separate license accompanying the Apple So�ware 
(if any). 
 
15.     No Export. You agree that You will not export or re-export any of the Pre-Release So�ware 
or Confiden�al Informa�on received from Apple except as authorized by United States law and 
the laws of the jurisdic�on in which the Apple So�ware was obtained. In par�cular, but without 
limita�on, the Apple So�ware may not be exported or re-exported (a) into any U.S. embargoed 
countries or (b) to anyone on the U.S. Treasury Department’s list of Specially Designated 
Na�onals or the U.S. Department of Commerce Denied Person’s List or En�ty List or any other 
restricted party lists. By downloading and using the Apple So�ware, You represent and warrant 
that You are not located in any such country or on any such list. You also agree that You will not 
use the Apple So�ware for any purposes prohibited by United States law, including, without 
limita�on, the development, design, manufacture or produc�on of missiles, nuclear, chemical or 
biological weapons. You cer�fy that this Apple So�ware will only be used for evalua�on and 
tes�ng purposes, and will not be rented, sold, leased, sublicensed, assigned, or otherwise 
transferred. Further, You cer�fy that You will not transfer or export any product, process or 
service that is a direct product of this Apple So�ware. 
 
16.     Third-Party So�ware & Informa�on. Por�ons of the Apple So�ware may include third-
party so�ware and other copyrighted material. Acknowledgements, licensing terms, and 
disclaimers for such material are contained in the electronic documenta�on for the Apple 
So�ware, and Your use of such material is governed by such respec�ve terms. Men�on of third 
par�es and third-party products in any materials, adver�sing, promo�ons or coupons provided 
to Beta Program par�cipants is for informa�onal purposes only and cons�tutes neither an 
endorsement nor a recommenda�on. All third-party product specifica�ons and descrip�ons are 
supplied by the respec�ve vendor or supplier, and Apple shall have no responsibility with regard 
to the selec�on, performance, or use of these vendors or products. All understandings, 
agreements, or warran�es, if any, take place directly between the vendors and the prospec�ve 
users. 
 
17.     No Waiver or Assignment. No delay or failure to take ac�on under this Agreement will 
cons�tute a waiver unless expressly waived in wri�ng, signed by a duly authorized 
representa�ve of Apple, and no single waiver will cons�tute a con�nuing or subsequent waiver. 
This Agreement may not be assigned by You in whole or in part. Any contrary assignment shall 
be null and void. 
 
18.     Governing Law. Any li�ga�on or dispute resolu�on between You and Apple arising out of 
or rela�ng to this Agreement, the Apple So�ware, or Your rela�onship with Apple will take place 
in the Northern District of California, and You and Apple hereby consent to the personal 
jurisdic�on of and exclusive venue in the state and federal courts within that District with 
respect to any such li�ga�on or dispute resolu�on. This Agreement will be governed by and 
construed in accordance with the laws of the United States and the State of California, except 
that body of California law concerning conflicts of law. Notwithstanding the foregoing, if You are 
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an individual entering into this Agreement solely as part of Your employment for one of the 
en��es listed below, then the following excep�ons shall apply: 
 
-  If You are employed by an agency, instrumentality or department of the federal government 
of the United States, then this Agreement shall be governed in accordance with the laws of the 
United States of America, and in the absence of applicable federal law, the laws of the State of 
California will apply. Further, and notwithstanding anything to the contrary in this Agreement, 
all claims, demands, complaints and disputes will be subject to the Contract Disputes Act (41 
U.S.C. §§601-613), the Tucker Act (28 U.S.C. § 1346(a) and § 1491), or the Federal Tort Claims 
Act (28 U.S.C. §§ 1346(b), 2401-2402, 2671-2672, 2674-2680), as applicable, or other applicable 
governing authority. 
 
-  If You are employed by a U.S. public and accredited educa�onal ins�tu�on, then (a) this 
Agreement will be governed and construed in accordance with the laws of the state (within the 
U.S.) in which Your educa�onal ins�tu�on is domiciled, except that body of state law concerning 
conflicts of law; and (b) any li�ga�on or other dispute resolu�on between You and Apple arising 
out of or rela�ng to this Agreement, the Apple So�ware, or Your rela�onship with Apple will 
take place in federal court within the Northern District of California, and You and Apple hereby 
consent to the personal jurisdic�on of and exclusive venue of such District unless such consent 
is expressly prohibited by the laws of the state in which Your educa�onal ins�tu�on is 
domiciled. 
 
-  If You are employed by an interna�onal, intergovernmental organiza�on that has been 
conferred immunity from the jurisdic�on of na�onal courts through Your intergovernmental 
charter or agreement, then any controversy or claim arising out of or rela�ng to this Agreement, 
or the breach thereof, shall be determined by arbitra�on administered by the Interna�onal 
Centre for Dispute Resolu�on in accordance with its Interna�onal Arbitra�on Rules. The place of 
arbitra�on shall be London, England; the language shall be English; and the number of 
arbitrators shall be three. Upon Apple’s request, You agree to provide evidence of Your status as 
an intergovernmental organiza�on with such privileges and immuni�es. 
 
This Agreement shall not be governed by the United Na�ons Conven�on on Contracts for the 
Interna�onal Sale of Goods, the applica�on of which is expressly excluded. 
 
19.     Government End Users. The Apple So�ware and related documenta�on are “Commercial 
Products”, as that term is defined at 48 C.F.R. §2.101, consis�ng of “Commercial Computer 
So�ware” and “Commercial Computer So�ware Documenta�on”, as such terms are used in 48 
C.F.R. §12.212 or 48 C.F.R. §227.7202, as applicable. Consistent with 48 C.F.R. §12.212 or 48 
C.F.R. §227.7202-1 through 227.7202-4, as applicable, the Commercial Computer So�ware and 
Commercial Computer So�ware Documenta�on are being licensed to U.S. Government end 
users (a) only as Commercial Products and (b) with only those rights as are granted to all other 
end users pursuant to the terms and condi�ons herein. Unpublished-rights reserved under the 
copyright laws of the United States. 
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20.     Severability; Complete Understanding. If any provision of this Agreement is found to be 
unenforceable or invalid, that provision shall be limited or eliminated to the minimum extent 
necessary so that this Agreement shall otherwise remain in full force and effect and 
enforceable. This Agreement, including any appendices made effec�ve pursuant to this 
Agreement and any addi�onal licenses accompanying the Apple So�ware, cons�tutes the en�re 
agreement with respect to the Confiden�al Informa�on disclosed herein and supersedes all 
prior or contemporaneous oral or writen agreements concerning such Confiden�al 
Informa�on. Except to the extent provided under Sec�on 2 above, any inconsistencies between 
this Agreement and any license agreement accompanying the Apple So�ware will be governed 
by the license agreement accompanying the Apple So�ware. Except as expressly set forth 
herein, any waiver or amendment of any provision of this Agreement shall be effec�ve only if in 
wri�ng and signed by authorized representa�ves of both par�es. Any transla�on of this 
Agreement is done for local requirements and in the event of a dispute between the English and 
any non-English versions, the English version of this Agreement shall govern, to the extent not 
prohibited by local law in Your jurisdic�on. 
 
EA1880 
LYL176 
 
09 September 2024 


